

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西三原县法轮功学员杨美娥被非法关押在县看守所信息

2023 年 3 月 10 日,陕西省三原县法轮功学员杨美娥(女,62 岁)在三原县渠岸乡散发真相资料,被不明真相的村民举报、拦截不让走。乡政府人员将杨美娥绑架送到三原县公安局。现杨美娥被非法关押在三原县看守所。

陕西榆林市张翠芳被政法委头目恶意诬陷、迫害

陕西省榆林市法轮功学员张翠芳,2022 年 8 月 1 日,被榆林市国保大队恶警绑架。张翠芳被非法关押近八个月后,原定在 2023 年 3 月 9 日下午被非法视频开庭审判,因张翠芳在视频庭审中不配合,全程沉默,而被临时取消,下一次啥时开庭还未知。据榆林市榆阳区检察院的非法起诉书,张翠芳被量刑四年六个月。

张翠芳被绑架时的榆林市榆阳区政法委书记是高宏炜。

陕西省汉中市法轮功学员卫彩霞被骚扰

3 月 27 日,汉中北关派出所打电话骚扰卫彩霞,卫彩霞未接。

陕西西安市 72 岁法轮功学员寇菊英被绑架关押

陕西西安市 72 岁的法轮功学员寇菊英老太太,于 2 月 21 日被绑架,3 月 7 日被非法逮捕,目前被非法关押在西安市看守所。

寇菊英老太太家住西安市十里铺广馨园。2022 年 8 月 18 日下午三桥派出所、辛家庙派出所警察伙同西安国保警察约 20 余人敲门,有西安史姓国保,冲入寇菊英家,抢走了一台式机、笔记本、打印机、大法书等私人财物;19 日送看守所,因血压高拒收。8 月 20 日早上,寇菊英被“取保候审”放出。年前,西咸新区分局经办人警察史屹说案件送检察院不接受,手

续不全,未送拘留所(或看守所)。

绑架前,老太太出门买菜回家后,听说这群警察又上门骚扰。近期,邻居说,近一个月不见老太太出门买菜,原来已遭绑架。

陕西省咸阳市秦都区法院非法开庭迫害礼泉县 3 位法轮功学员

2022 年 9 月 29 日,礼泉县三位法轮功学员李静、李向红、张涛被乾县公安局协同咸阳市秦都区人民法院绑架,现仍被非法关押在咸阳市看守所,至今也不让家人探视。

现案件已被构陷到咸阳市秦都区法院,上次通知家人说 2023 年 4 月 4 日开庭又突然取消,这次通知家人将于大陆时间 2023 年 4 月 11 日上午 9 点,在咸阳市秦都区法院非法开庭。

陕西勉县天荡派出所高小波等骚扰张恩平、虞岚

4 月 10 日,陕西省汉中市勉县天荡派出所高小波带人到张恩平办公室骚扰,并到家里骚扰张恩平妻子虞岚。说是他从城东派出所调到天荡派出所,管这一片,上面要求原来修炼过的学员见面。

陕西省汉中市汉台区多名法轮功学员被骚扰

2023 年 3 月下旬,陕西省汉中市汉台区各派出所警察伙同社区工作人员大面积骚扰法轮功学员。利用给家人打电话、上门拍照、通知去社区、派出所等形式干扰法轮功学员的修炼,期间只能听他们问话,不允许法轮功学员讲真相。

现在得知被骚扰的法轮功学员有:来素珍、李秀华、桑秀玲、柏汉英、赵文玲、陈宝汉、辛梅、贾桂芹、王新莲、罗新平、王孟玲、刘连英、王秀珍、卫彩霞等。



陕西省西安市妙忠军当庭表示按真善忍做好人无罪

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）西安市新城区 66 岁的法轮功学员妙忠军，三月二十三日上午十点左右被莲湖区法院非法开庭，当庭表示按照真、善、忍做好人没有罪。律师当庭指出：起诉书中所列的法轮功宣传品及相关的视听资料是本人合法财产，不是犯罪证据。

在庭上，公诉人赵诗媛威胁说：妙忠军拒不认罪，要严惩。妙忠军坚定地回答：我没有罪，为什么要认罪！如果教人按照真、善、忍做好人的信仰被污蔑为邪教，那么请告诉我，什么是正教？公诉人又问资料、光盘是从哪里来的？妙忠军坚定地回答：无可奉告！

针对公诉人所称×教及宣传品问题，律师做了直接回答：公通字【2000】39 号，共认定和明确的邪教组织有十四种，而这十四种邪教里面没有法轮功。十五年后的二零一四年六月二日，《法制晚报》又公开重申了公安部的这个通知，重申了已认定的十四种邪教。再次明确了法轮功不是×教。要以公安部认定的为准！

律师说：法轮功书籍及相关资料是个人合法财产，不是犯罪证据。二零一零年十二月二十九日国务院新闻出版总署第二次署务会议通过了第五十号文件，该文件于二零一一年三月一日签发，自公布之日起生效。国务院公告了该份国家新闻出版总署令，并将其刊登在《国务院公报》二零一一年第二十八期上。该文件废止了 161 个规范性文件，其中第 99 个废止的文件是一九九九年七月二十二日下达的《关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知》；第 100 个废止的文件是一九九九年八月五号下达的《关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知》。第五十号文件说明，法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。法轮功书籍合法，那么对法轮功的介绍、讲述法轮功真相的相关



资料当然合法。

妙忠军的三弟为亲友辩护人：我大哥是我们家的顶梁柱，家里靠我大哥长期伺候年迈的父母十多年，他是我们家兄弟姐妹的榜样。他经常教育我们要做一个好人，为人处世要善良、宽容。老父亲现年 97 岁，是参加过解放战争的老军人，体内至今留下弹片，生活需要家人照顾。母亲身患绝症（母亲去世的消息，弟妹们商量不敢在庭上让大哥知道。据悉法官权波蓉已知妙忠军母亲在几天前去世）……说到这里，三弟几次哽咽，激动，差点不能继续下去。

家属在开庭前一天上午向法院书记员桑彤申请四位家属旁听，并获准同意。开庭前法院门前停有多辆警车，家属进入法庭时，见前三排已坐满便衣，约 40 人，家属被有意安排在后面杳杳位置，看不见、听不见，法警坐在旁边，威胁警告家属：如果乱动，就驱出法庭。一位年轻律师被法官助理李维故意找茬，不接受手续，其目的不让出庭为当事人说话。

妙忠军的妹妹伤感地说：母亲去世的消息更不敢让老父知道。有时老父亲拄着拐杖，慢慢来到母亲的房间，望望床上的“老伴”（实际上是女儿捂着头睡在母亲的床上），以为母亲还在，又默默的回到自己的房间。几天不见老伴的身影，要问：你妈到哪儿去了？就骗他：买菜去了。一会儿就回来了。

妙忠军的父亲 97 岁，母亲现 86 岁，多年来一直靠儿子妙忠军悉心照顾。二零二二年五月十日，新城区公园北路派出所几名警察，闯到妙忠军父母家，非法抄家，抢走私人物品，并将他绑架到公园北

路派出所，过程中用手铐反铐他，殴打他。十三日中午，警察让妙忠军以“取保候审”名义回家。警察还欺骗他家属说，如果一年之内“没事”就解除“取保候审”。七月二十五日，新城区检察院非法批捕了妙忠军；长乐中路派出所（妙忠军自己的住所在其辖区）一安姓警察到妙忠军父母家的小区，将他骗下楼后绑架。

妙忠军被绑架后，他母亲李凤花常担心儿子，思念儿子，经常失眠，查出绝症，卧床不起。临终前忍着身心剧痛，声声呼喊：我要见儿子，我要见儿子。兄妹四人（包括大嫂，妙忠军的妻子）为了却老人心愿向法官权波蓉申请：允许母亲临终前能见我大哥一面，但未获准。妙忠军母亲于二零二三年三月十三日中午悲愤离世。

西安市莲湖区检察院与法院受西安市政法委 610 操控，从二零一四年至今一直参与迫害法轮功学员，成为西安市众多检察院法院迫害法轮功学员的重灾区。



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，高温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇